



国际班雅思托福 金牌名师走热南京

中学生留学领域专家规划中学阶段的英语学习

暑期临近了,又到了每年一度给孩子选择辅导的时候。在众多机构中,我们注意到:常青藤国际英语在进入南京市3年来,一直保持着它独特的办学特色。常青藤国际英语尹校长应邀进行了详细解读。

一个电话,也许就能改变孩子一生

“很多家长对于孩子学习英语或者出国留学,其实一直都有着太多太多疑问。”尹校长介绍说。“疑问来自于多个方面,比如孩子到底适不适合出国?什么时候出国最合适?是从普通高中出去好,还是从国际班出去好?初中学习雅思托福是不是太早了?中学生去考雅思托福,阶段性目标应该是什么?中学生学习雅思托福最大的困难在哪?这些都需要具体问题具体分析。”把这些问题分析清楚了,就能做出最好的选择。一个电话,也许就能改变孩子一生。

专注于提供中学生英语学习规划

尹校长介绍说,常青藤教育定位是专注于中学生出国英语培训。所以常青藤的老师是最懂得在中学生年龄段孩子的学习需求。

“我们为每一位上门寻求答案的家长提供详尽的学术咨询,包括英语学习规划和出国留学规划。我们国际班的雅思托福教学主管与家长、学生进行面对面的交流,提出中肯的学习建议。这里的老师由于长期执教于国际班的学生,学术以及教学水平更加接近雅思托福的出题思路。而他们为南外出国班的孩子提供校内

雅思托福培训,早在三年前就已经开始并且有了非常好的口碑。70%以上培训的学生都是南外和南外仙林这两所学校。”

初中生学习雅思托福是否太早?

很多初中生慕国际班名师之名上门来访。他们学雅思托福是否过早?

常青藤的教学主管表示:“雅思考试所考查的内容非常细致,与实际应用紧密结合,需掌握足够技巧在考场上才能应用自如。对于初中生来说,可以先学常青藤内部研发的雅思托福基础衔接段教材。“没有人在英语学习上可以一口吃个胖子。这样有违人类学习英语的自然规律。”而学习雅思托福,其本质上就是学习英语,没有任何区别,孩子学语言的年龄是越早越好。

常青藤的使命是让越来越多的中学生如愿进入各个国家的“常青藤大学”!事实上在过去的三年里已经做到了:从这里培训过的学生,80%以上都进入了世界50强名校。“这当然和孩子自身的实力和努力也是分不开的,我们只是引路人。”

咨询电话:83607066 86551368
地址:新街口金鹰国际15楼C、D座

HND毕业生就业形势喜人

近日,南京大学国际教育HND项目中心公布的一组就业信息,为考生和家长注入一针“强心剂”。

HND项目的众多毕业生在英国牛津布鲁克斯、赫尔大学,美国俄克拉荷马大学、克拉克斯顿大学等国外优秀大学学成回国后,顺利进入德勤会计师事务所、华泰证券、渣打银行、交通银行等知名企业就业。南大HND项目由南京大学外语部承办,授课老师均为南京大学的资深教师。

HND项目采用3+1、2+2的模式,4年时间获得国外大学学士学位,5年即可完成硕士阶段学习,较之国内“本加硕”模式节省2—3年的时间。而相对于直接赴英、美国家读本科,HND项目至少能节省30万至60万元人民币。与绝胜高考的同龄人相比,HND项目的学生与国内二本、三本院校的毕业生相比,优势更加明显。

相关链接

南京大学国际教育HND中心成立于2005年,办学8年,主要负责HND国际项

目的运行及日常管理工作。HND是国际高等教育文凭(Higher National Diploma)的英文缩写,该项目在2003年由教育部留学服务中心与苏格兰学历管理委员会合作引入中国。学生在南大HND中心学习2—3年英语及专业课程后,成绩合格者可取得HND证书。凭此文凭,学生可选择英、美、澳、加等30多个国家的众多知名大学学习1—2年,成绩合格者可获得国外大学学士学位,并可进一步攻读硕士学位。

活动链接

据悉,每周六9:00—14:00,南大HND中心都将于南大北京西路校门费彝民楼A-202室召开招生说明会。

报名地址:

1. 南京大学北京西路校门费彝民楼A-201室
2. 南京市汉口路22号 南京大学逸夫馆804室

报名咨询热线:

025-83621802 83621803
网址:www.njuhnd.com

能动英语,让英语学习轻松起来

历代教育学者呕心沥血都难以攻克英语教育难关,能动英语究竟有什么魅力,让全世界纠结的英语教育问题迎刃而解?传统国内英语教育依靠国际音标或者老师带读。而目前国家教育部小学新课标中,已经不再教授国际音标。

是否存在一种能代替音标的方法,使英语学习变得生动有趣呢?能动英语首席设计师、英语教育学大师李如云博士历时七年,终于研究出英语的奥秘——“表音密码”,即26个英文字母在百万单词中的发音规律,让国内孩子英语学习更轻松、更高效。

掌握表音密码的孩子,哪怕一个三年级的小学生,也可以信心十足地朗读英文原版读物。表音密码解决了英语单词的直读、直拼问题,不仅如此,后续课程还为孩

子解决将要面对的短语生成、时态句式、连贯表达等问题打下坚实的基础。表音密码将僵化无形的单词由字符串变成生动有趣的语音组合,既符合人脑的记忆习惯,又使英语学习充满刺激和成就感。

在表音密码课程中,通过寻宝图路线依次学习,以富有特色的教学方法、多彩的班级活动、个性化的教学督导,让孩子在快乐的学习中掌握英语这门技能。英语屋内设施与教学特色完全配套,高科技教学辅助工具一应俱全,给孩子们提供一个快乐高效学习英语的环境。

能动英语,让英语在孩子口中俯首称臣!

咨询热线:400-8008-910

地址:白下区中山南路八条巷2号1F(张府园地铁站1号出口对面)



南京大学·国际教育
国际高等教育文凭(HND)中心
Nanjing University Higher National Diploma Center

The 8th Enrollment

第八届 3+1、2+2/2.5

英国、美国、澳大利亚国际本科招生

中国(教育部)留学服务中心(CSCSE) | 合作
英国苏格兰学历管理委员会(SQA) | 项目

中心介绍 Introduction to HND-Center

南京大学国际教育HND中心成立于2005年,主要负责HND国际项目的运行及日常管理工作。HND是国际高等教育文凭(Higher National Diploma)的英文缩写,该项目在2003年由教育部留学服务中心(CSCSE)与苏格兰学历管理委员会(SQA)合作引入中国。学生在南京大学国际教育HND中心学习2—3年英语及专业课程后,成绩合格者可取得HND证书。凭此文凭学生可选择美国、英国、澳洲、荷兰、加拿大、马来西亚等30多个国家的众多知名大学学习1—2年,成绩合格者可获得国外大学学士学位,并可进一步攻读硕士学位。学生学成回国后,其学位可获得中国(教育部)留学服务中心的学历认证。这些年来,我中心已同英、美、澳、加等国许多著名大学建立了密切的合作与交流关系,向国外输送了数千名莘莘学子。



招生计划一览表 Enrollment Plan

项目编号	招收项目	对接专业	对接院校
D1	英国大学 3+1 本科班	商务会计、金融服务、国际贸易与商务、物流管理、酒店管理	布拉福德大学、德蒙福德大学、牛津布鲁克斯大学、赫尔大学、普利茅斯大学、西英格兰大学、伍斯特大学等近30所英国大学
D2	美国大学 2+2/2.5 本科班	全球供应链管理、金融信息和分析、信息系统与商业流程、旅游管理、市场营销、企业管理、国际贸易、工商管理、信息管理、工程和管理、酒店管理、运动管理、人力资源管理、会计学、金融学	俄克拉荷马大学、克拉克斯顿大学、俄克拉荷马城市大学、圣丹大学、加州州立富尔顿大学、特洛伊大学、堪萨斯州立大学等近20所美国大学
D3	澳洲大学 2+1.5/2 本科班	会计、金融、经济学、银行管理、市场营销、人力资源管理、公共关系、旅游酒店管理	科廷科技大学、昆士兰科技大学等近8所澳洲大学

说明会地点

汉口路22号南京大学北京西路新校门费彝民楼A-202室

说明会时间

6月23日、30日 上午9:00-11:00 下午2:00-4:00

咨询办公室

南京大学北京西路新校门费彝民楼A-201室 南京大学逸夫馆804室

咨询热线

025-83621802 83621803

官方网站

www.njuhnd.com